Sig Sauer P320 AXG Pro PHANTOM 9mm Luger - NEU MASTERSHOP GUN Sig Sauer P320 AXG Pro PHANTOM 9mm Luger - NEU MASTERSHOP GUN SOFORT VERFÜGBAR

inkl. deutschlandweiten Versand
2.369,00 EUR*
* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

CORE-GUNS.COM

SIG SAUER P320 AXG PRO PHANTOM 9MM LUGER



Hersteller: SIG

Modell: Sig Sauer P320 AXG Pro PHANTOM 9mm Luger - NEU MASTERSHOP GUN SOFORT VERFUGBA

Kaliber: Sonstige **Zustand:** neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

Beschreibung:

Die P320 AXG PRO ist die erste Vollmetall Full-Size-Pistole der AXG P320-Familie. Der charakteristische Look des Pro-Cut Nitron-Schlittens passt nahtlos zum schwarz eloxierten AXG-Griffmodul aus Metall. Die modernen Funktionen und die Modularität der P320-Plattform kombiniert mit der Leistung und dem Gefühl eines Metallrahmens bieten ein besonderes Schießerlebnis. FeaturesFull-Size X-SeriesOptic ready, kompatibel mit ROMEO1PRO, ROMEO2, uvm.Eloxiertes AXG-Griffmodul aus VollmetallAuswechselbare Hogue G10 GriffschalenPro-Style SkelettierungenInklusive abnehmbarem Magwell''Mastershop Individual''Glasperlgestrahlter Verschluss "Stainless"Glasperlgestrahlter skelettierter und justierbarer DruckpunktabzugGlasperlgestrahlter MagazintrichterHIVIZ-LichtsammlerkornExklusives Mastershop-Branding auf dem Verschluss und der VerschlussabdeckplatteAuslieferung mit Mastershop-Zertifikat und Anschuss-Scheibe Jede Waffe ist ein Unikat und wird individuell angefertigt.

WAFFEN | OPTIKEN | MUNITION | ZUBEHÖR

Anbieterinformationen

Core Guns UG

Sasbacherstr. 4 68239 Mannheim Baden-Württemberg

Telefon:

06203 - 892727

Mobil:

06203 - 892727

E-Mail:

info@core-guns.com

Webseite:

www.core-guns.com